GEEtER - 1054F1H1IH 29 H30H 1k

£ | i b N7 G w AT S B S g
01 B et

B EI4EE S RER
=¥l BLE BEAL e HE |HELE OB A H HA | 5 Rk HH| ST 88| A TR | AR VRIS (A8 H EA| B e
KEM |TPhkegREpES | R 1 54,285 | 54,285 |BE{EAHBHE1S0TC 105.8.25 105.9.23 | 54,285 0 BB |105.0.23 |E %
i FEETFS00 A2 00 HIRAE
(BF1055:$22,3957¢C
{6, 445176,6807T
)
EEt i 54,285 54,285 0




ZitEMEIEIR A LRl E R R g

# 5 B 104 AR (T TR

“ratER ¢ 105E1H1HEIH30H IF
02 BE B4R

Sl ELE By & i |THELE B i H A | SRk H ) S (T 88 | R T R | R (E R P | B | e e
KEPT BROREEE) % 1 28,178 | 28,178 |THET8HH, &HE M [105.6.20 105.7.26 | 28,178 0 HELEE |105.7.26 |TXEE
B~ B EIRE PRI T
(BF1054799,195 7T, HIRAE
4a=1153 4807T) - EFE
BE -~ S
PENE ~ %
ST
- R
HEHR
NG
HAEELE = 1 4673 | 4,673 |EEEHEEESE IR [105.9.26 4,673 A% S
1E45 ~ 2THEH 2%
BRI A % 6 700 | 4.200 |EEHE/NPRER 105.9.26 4,200 [ A
B Fa 1 349 349 |EEN IR 105.9.26 349 v AAZ S
IO & 2 1,450 | 2,900 |EE ¥R N (s 105.9.26 2,900 W A% S
=R =) 1 5990 | 5990 | By N R (6 A 105.9.26 5,990 v AAZ S
1065E 7T /N2 % 1 7995 | 7,995 |FEEF100 A 200 105.9.26 7,995 W A%
5%
=ik 4 54,285 28,178 26,107




£ | i b N7 G w A B S g

TR B 1 044 A= AR AL B (P TR

GEEtER - 1054F1H1IH 29 H30H 1k
03 Hf JTEER

Sl FHH By | BE | HE |[HELE | o A 208 1 | 5 ol I ) S 4 | Rt T i | K B R e 1 ) S A T
KHERT | REPREIEE = 1 51,565 | 51,565 |4 H 4Ea BN IR 105.6.20 105.7.27 | 51,565 0 ZERFEFE |105.7.27 | A
R AIRAE]
Eat# 51,565 51,565 0




3 | i o 37 G AR = G = g

FEE B 104 e A B A B (G TR

Gt - 1051 H IHZEIA30H 1k

03 H& H#s

%l ELH B | #E HE | FEEAE s B A A H H | S8Rk H A S 48| A e R VR A% 85 H SR e e 1
KHEPT [BERZIR % 1 54285 | 54285 |EfrbeE HEETH (105825 54,285 EENA
9200 A 2900
(PF1044E17,058TT0F
1054F:166,7477t{55
4821238 0907T)
105.7.158%
105.8.25[5 =
=ik 4 54,285 0 54,285




£ | i b N7 G w A S B S g

et - 1051 H IHZEIH30H 1
05 HR @#EE

A LOALE R P B B i e =
E R FIE B | ww | [masE L 55 2038 1 5 g O (- 6] 7 2 o | 2t L O e
KHERT |PIKEEGECE = 1 57,005 | 57,005 |fRAME R RLE 105.8.25 105.9.30 | 57,005 0 BEVEEA 105.9.30 |CLAEE
SRR BIRE AR
AT
f=E1E 34 57,005 57,005 0




£ | i o 3 G A S G = g HratlEr 1051 1HZIHA30H 1k

EEE T EEACHFEAAEE 06 HE &
=il ELH R AT B HiE |HELKE B 5| T A H 3 | Sk H A ST 88 &R | A T RS | R (E R R | A0 H S| e e
KERT (MERGHAEE = 1 1,000 1,000 [{#F1E R A 105.8.25 1,000 i ARAZEH
o5 K A B = 1 18,900 | 18,900 |4kt B A7 8 105.8.25 18,900 W AL
(BF105456,7007TfH
FHL4851$75,6007T)
shfk g % 1 30,000 | 30,000 |[&%EE, &M EEML [105.8.25 105.9.20 | 30,000 0 TAREERR 1105920 | %R
b, B N R  IKIRA
1507, 71500 A2 fffjE ~ 28
HO(BE1054£60,0007C ZHEM
{5 L 48 51$90,0007T) =
JENTES 4ElE = 1 7,005 | 7,105 |4EEE BTN S 105.8.25 7,105 EENA
(BF1054£33,205 T ff
P, 4854$40,3107T)
EEti 57,005 30,000 27,005




3 | i o 37 G AR = G = g

Gt - 1051 H IHZEIA30H 1k

07 HE SRR

FEEEH 104 e Rl A BRAC T (G TR

%l BLH BEfr e B |HELE L5 FEA I 3 | Se ke H B S (s 8| A TR R VR | R 8 S| e e i
KEEFY | SIS = 1 2,100 | 2,100 [#EF-EHERB 105.8.25 2,100 S
e = 1 1,800 1,800 [T R ERT 105.8.25 1,800 AL B
“ETE - TH = 1 35,826 | 35,826 |BENTHAEZEAL 105.8.25 35,826 ) ARG
~ B~ TER
AL
SFEAHBL B AR = 1 20,000 | 20,000 |4fEEE H N2 e 105.8.25 20,000 IR
- HEfE
&t 59,726 0 59,726




SRS AR bR R B B R A e
RS B 044F A BRACE ( FHET R R

Gt - 1051 H THZEIA30H 1k
08 Hf i

=¥l EHE By | ®&E B | THEKE 2 B T A e H 1 | 5 Rk H 3| S AT AR ) A T R | AR PE R | %8 H B\ B e 1
KHEF |BRORIREESHE) = 1 59,726 | 59,726 |GHEE - tRIGE, 105.8.25 59,726 W A
BEE THET4Y100
NE il
ErEt 59,726 0 59.726




£ | i b N7 G w2 g

FilS B 1 044 A AR AC R (T

GrEtlEns - 1051 H1HE9H30H 1k
10 HE BimsE

Sl Jd=! By | #E | BE [fHELH st W A A I | 52 ol I S| S (S 8 2| AT T A0 | (TR | R | B A 1
EHFT Bk Ste il EE = 1 54,285 | 54,285 |4 EAUMP e 54,285 el AA%
105.9.21%%
LAt 54,285 0 54,085




£ | i b N7 G w A S B S g

Ee B 044 F = AR AR (T

et - 1051 H IHZEIH30H 1
11 BE 455G

Sl FHH By | BE | HE |[HELE st W o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
KEPT (BRERE = 1 54,285 | 54,285 |EEHCTE ~ MR 105.6.20 54,285 i ARAZ A
- A AR
* BIERE
EEt i 54,285 0 54,285




&0 | i b N7 G w AT B S g

TEHE B 044 F S AR AR (T TR

et - 1051 H IHZEIH30H 1
13 HE PRE

Sl FHH By | BE | HE |[HELE s B o A 208 1 3 | 5 ol I ) S 6 | Rt T i | K (B e 1 E S A TS
KT |TPRKEREE) = 1 57,005 | 57,005 |&EE{RESmEH 105.6.20 105.9.10 | 57,005 0 HPAEIR]|105.9.10 |2 i%%E
B H#1507T, THE T HEAR
800 A0 (HF1055F AR
$61,405 T 45 RIEEY)
$118,4107T) Prbaf 7y
AR
- HEE
EARS
B~ Ak
HefE
=E1E 34 57,005 57,005 0




£ | i b N7 w2 g

EtERT ¢ 1054F1 3 1HZE9H30H 1k
14 B BB

B B 1 044F e A= AR AL B (T AT

sl ELH BEAL = B |FHEKE L 5| S H BA | SE R H A ST AR | A T B AR | AR VE RIS | %58 H A e
KHEP | ROK SR = 1 57,005 | 57,005 | & iRk ES 105.8.25 57,005 EEN A
JEUROK B3 TthEE
EETH 57,005 0 57,005




£ | i b N7 w2 g st - 10591 H ITH 2£9A30H 1k

EIE 1 044F A= AR AL R (T P T 15 B B
Sl FHH By | BE | HE |[HELE st W o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
KHERT | ESEREESEm = 1 30,900 | 30,900 |EH4 EH w65 % 105.8.25 30,900 el AAZ A
REGEEE N
FEET20607*1507T
105.9.29%
HABFRAES B2V 1 28,326 | 28,826 |EHA 105.8.25 105.9.20 | 28,826 0 TEFTAE|105.9.20 |EAEE
YU R AIRAFE
f=E1E 34 59,726 28,826 30,900




£ | i b N7 G w A S G B S g

et - 1051 H IHZEIH30H 1
16 H& R

EOCE 04 AR (TR

sl ELH BEAL = B |FHEKE L 5| S H BA | SE R H A ST AR | A T B AR | AR VE RIS | %58 H A e
KHEM | ESBEL S = 1 59,726 | 59,726 |EHPNER G HE BE(E 105.8.25 59,726 EEN A
B HE3007T, FEE
700 A2
EETH 59,726 0 59,726




£ | e b N7 A B S g

a1 044 FE A AR AR (TR

EtERT ¢ 1054F1 3 1HZE9H30H 1k
17 BE FHRE

Sl FHH By | BE | HE |[HELE s B o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
T [TIKEIRREE = 1 57,005 | 57,005 | E &S EE A EE 105.8.25 57,005 e ARAZIH
i 1507T(fF105415155
Tl 4EE$72,160
JT)
GEt# 57,005 0 57.005




£ | i b N7 w2 g st - 10591 H TH29A30H 1k

HH AR B 04 S i kB B (R TER 18 HE RS

Kol BLH AL Ly HE |[HELKHE S | T i H B | 5 R H HA| ST A B R T BR A | AR VR R |2 H BA

KEM |THRIRREEEE) % 1 27,005 | 27,005 |BEF]EHFABRINGT 105.8.25 27,005 S
BEREEZEH
(BF1054£$60,0007T
fi AL 485 187,00570)

BB k-3 ! 1 30,000 | 30,000 | & & BE 2k 105.8.25 30,000 %S
BEFET-11 A%
bjrstee
(B£1054E$50,0007T
{58 F 4% 5180,0007T)
Gt 30,000 0 57.005




£ | i b N7 G w AT S B S g st - 10591 H ITH 2£9A30H 1k

B 044F A AR AR (TR 19 HE BkE
Sl FHH Afr | BE | H{H |HEEH s B o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
KHEP (SRS % 1 59,726 | 59,726 | BIRBAREET (105825 59,726 el AAZ A
FHEH4I40 A2

=R 4 59,726 0 59,726




£ | i b N7 G w A S B S g
T B 1 044 A= AR AL R (T

et - 1051 H IHZEIH30H 1
20 HE REEE

Sl FHH By | BE | HE |[HELE s B o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
KHEPT [BHEPEREE = 1 59,726 | 59,726 |EENEREEAE R 105.8.25 59,726 el AAZ A
Bk )
GEt# 59.726 0 59.726




3 | i o 37 G AR S G = g

FEE B 104 FE A BRAC R (G TR

Gt - 1051 H IHZEIA30H 1k
21 HR ¥

RSl FHH By | #BE | BE |[HELEE @t W 2 0 A0 ] | S e ) S (S | Ao B | A s | 8 S0 e A
HEM [EEFEE it 1 6,525 6,525 BRI EEEE 105825 1059.7 | 6,525 0 RIFHL|1059.7 | iEEE
JHE R A AIRAE
JC
(fF1054£$90,0007C
{5 FH.485196,5257T)
K 3T e B2 1 50,480 | 50,480 |EPAROK BRtERMIE 50,480 e ARAZIH
it HEROK 8 SORCK
PRfAgE 105.9.1488
Sty 57,005 6,525 50,480




£ | i b N7 G w AETS  BEEE S eg

GEEtER - 1054F1H1IH 29 H30H 1k
23 HE S0

a2 B 045 A2 AR AR (TR

sl ELH BEAL = B |FHEKE L 5| S H BA | SE R H A ST AR | A T B AR | AR VE RIS | %58 H A e
KEF [REEEL = 1 59,726 | 59,726 |HE{EF#E#E1507T 105.9.26 59,726 EEN A
EETH 59,726 0 59,726




£ | i b N7 G w A S B S g
SN 1045 A AR AR (T TR

et - 1051 H IHZEIH30H 1
24 B FHiE

Sl FHH By | BE | HE |[HELE st B o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
HEPT | TR B2 1 4,200 | 4,200 | BATRERLAERE 105.8.25 4,200 [ ARA%EH
HREEZEEME = 1 55,526 | 55,526 |{EFEHE{EH 105.8.25 55,526 EES

GEt# 59.726 0 59.726




£ | i b N7 G w A S B S g st - 10591 H TH29A30H 1k
L 045 A AR AR (TR 25 B B2

=¥l BLE BEAL e HE |HELE i B A H HA | 5 Rk HHH| ST 8| A TR | AR VR RS (A8 H EA| B e
KCEPY | EIGECEEE) = 1 51,143 | 51,143 |BREEEHN0RRLA 105.8.25 51,143 W AL
RH S EESEE
By ERS IR (I
& ZKE MR

EFES0 AL

SEREET Al = 1 3,142 3,142 | AR R 105.8.25 3,142 AR
1E (RS ARE V=
EL(BF1055-86,8587C
{8 F,4%5190,0007T)
EEt 54,285 0 54,285




£ | i b N7 G w A S B S g st - 10591 H ITH 2£9A30H 1k

LU 04E RSB E A ER 26 HE BEES
Sl ELH By | ®E= B |THEAE s B i H A | SRk H ) S 80| R T R | R (E R P |1 E | e 2
KEM Wk = 1 22,100 | 22,100 | EENZRM#ERID(FR  105.6.20 105.7.27 | 22,100 0 SRR 105.7.27 |Ei%E
A HIRAH
TR = 1 9,900 | 9,900 [FEEM(EEHT).FR  |105.6.20 105.8.31 | 9,900 0 4| 105.8.3]1 [T
{#EH 7
ST T = 1 25,005 | 25,005 [SFEAHBIBREAGHHT  [105.8.25 105.9.23 | 25,005 0 FREE | 105.9.23 |CitE
gl BIRAH
=ik 4 57,005 57,005 0




£ | i b N7 w A S B S g

(81T B 045 F = AR AR (TR

et - 1051 H IHZEIH30H 1
271 HE R{ExE

Sl FHH By | BE | HE |[HELE st W o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
&R [SUERESE T % 1 57,005 | 57,005 |FHETFS00 A0 105.8.25 57,005 e ARAZIH
(PF105416,9507T(H
., 4851$73,9557T)
GEt# 57,005 0 57.005




3 i o 3 G A S G = g st ¢ 1051 H THZIH30H 1k

[EEE | 04 A (R TR 28 HE AR
KA ELH BAAr B HiE |HELKE B 5| T A H 3 | Sk H A ST 88 &R | A T RS | R (E R R | A0 H S| e e
BHEFT | RkETSE) %5 1 44,726 | 44,726 |FEEF1000 A2, 105.8.25 44,726 W ARAZ A
EGRAEERH
{EARHE#1507T, T
EAEBFEE E
Z(PF1054239,715
TCiH A, 485184441
7o)
106FERENE % 1 15,000 | 15,000 |FEEF2000 A 240 105.8.25 15,000 R
BREHNESR
AR
EEH)EH)
EEti 59,726 0 59,726




£ | i b N7 G w A S B S g

Gt - 10541 H1IH 29 H30H 1k

B E 0SB A EE 20 HE B=8
sl ELH BEAL = B |FHEKE i A S H BA | SE R H A ST AR | S T BR AR | AR VE RIS | %58 H BA{ e
LEr INEEEIR JIE] 100 120 | 12,000 |fn5% B AR EERINEE 105.9.26 12,000 i AA%L
20PEZN JROK 23 5 40 250 | 10,000 [FEF;EHHARSS EpES 105.9.26 10,000 W FAZ B
gk e
20PEZIT TOK 23 3T Ea 20 600 | 12,000 [FEF:EHHARSS EpEs 105.9.26 12,000 W AAZ B
il e
BB B = 1 9,500 9,500 |36 R ENVEEDER 105.9.26 9,500 M AAZ Y
BE{E2 H % % 1 10,785 | 10,785 | & e &, { ke, S 105.9.26 10,785 R
EHETHFFS0AZ
EE 54,285 0 54,285




£ | i b N7 G w AT S B S g st - 10591 H ITH 2£9A30H 1k

B 044 A AR AR (TR 30 B #HsK

Sl FHH By | BE | HE |[HELE st W o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS

EHEP |ROREELE) % 1 6,500 | 6,500 |BAEIRIREHESLCER  (105.8.25 6,500 e ARAZIH
FOTHETEII00 A

HHRK IR EEE) % 1 51,000 | 51,000 BREREELGFE R 105.8.25 51,000 FERZ
B EEERER
B~ 1507T, Hat
800 A &0
GEt# 57.500 0 57.500




£ | i b N7 G w AT S B S g st - 10591 H ITH 2£9A30H 1k

Z LB 045 A AR AR (TR 31 HR BUHEAD
Sl FHH Afr | BE | H{H |HEEH s B o A 208 1 | 5 ol I ) S 4 | Rt T i | K B e (1 ) S oA T
KT [T E AR E % 1 57,005 57,005 |&E &M - £ 105.6.20 105.8.31 | 57,005 0 M (105831 |EEATH
N 185, FHET600 A2 kS
FIPENE
B
Eat# 57,005 57,005 0




£ | i b N7 G w A S B S g

L 1 044 A= AR AR (TR

GEEtER - 1054F1H1IH 29 H30H 1k
32 H& g

Sl FHH By | BE | HE |[HELE s B o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
GEHFT  [ThEkEEE % 1 16,025 | 16,025 |EEERSSHMHEEM 105825 16,025 e ARAZIH
% THET800 A2
((F1054F56, 475 T
AHET$72,5007T)
ERRCR G 32,820 32,320 e ARAZIH
GEt# 48,845 0 48.845




£ | i b N7 G w A B S g

= R B 04 (R

et - 1051 H IHZEIH30H 1
33 HE EEH

=il HE By | #&E | HE |[HELKH g B 5t H | 58 ple H HA| S48 ) AT T 8580 | AR (R RS |12 H S e T
KM | B LARR # 60 750 | 45,000 |EAET 105.9.26 45,000 e AAZ 5
I R S e = 1 4,500 | 4,500 [MIERZERFRIE ~ (R 105.9.26 4,500 RN
AR RIR T = 1 4785 | 4785 |EEIRIREBUR B 105.9.26 4,785 el AAZ 5
BOr A B ZYSTERE
200 A&
SEtE 54,285 0 54,285




ZitEEIEIRE LRl E R R g

FHE B 1 044 P A= AR AL R (T T

GEEtERE 10541 H1IH £9H30H 1k
34 HE BERR

=¥l BLE BEAL e HE |HELE OB A H HA | 5 Rk HH| ST 8| A TR | AR VRS (A8 H EA| i e
KRR NS = 1 7,000 | 7,000 [H &S 105.6.20 7,000 EENZ
BIRZR %5 1 15895 | 15,895 |&H &, Inbs BE K4 105.6.20 15,895 BN A:
% FEET200 A 200
FRRKERTEE) %5 1 20,000 | 20,000 |EiRME,EEAEEER 105.6.20 20,000 M AAZ Y
B 15077) R~ &
,FEET600-700 A 240
(B£1054£90,0007T(HH
48E1$110,0007T)
EISHTEE % 1 14,110 | 14,110 |2 RE4C&MTEE  [105.6.20 14,110 EENA
{EARHEHE3007T, FEET4Y
650 A2 (HF1054F
(FF10552$55,000 T (5
424$69,1107T)
EEti 57,005 0 57,005




£ | i b N7 G w2 g

o L B | 4 A R A R (A T

et - 1051 H IHZEIH30H 1
35 HE MOGE

Sl ELH By | ®E= B |THEAE s B i H A | SRk H ) S 80| R T R | R (E R P |1 E | e 2
KCHPT | RKEERERORE % 1 57,005 | 57,005 |&fRbE - TIEAE 105.8.25 57,005 RN
G &S, THTS00 A
SANHE1055E67577
JCfHE A, 4851 124,582
)
=ik 4 57,005 0 57,005




£ | i b N7 A B S g

KB E 045 A= AR (TR

GEEtER - 1054F1H1IH 29 H30H 1k
36 HR TR

=¥l BLE BEAL e HE |HELE OB A H HA | 5 Rk H A S (T 88| A TR | AR VRS (A8 H EA| B e
KCEPY | EIGECETEE) = 1 54,285 | 54,285 |&HiZE ~ EREFEST [105.8.25 54,285 W AL
£J500 A2
(B£1054£90,0007T(HH
44=1144,2857T)
EEt i 54,285 0 54,285




GEEtER - 1054F1H1IH 29 H30H 1k

EitiEMENR LR E R BT E A e
KIRE04FE i ER 37 HE FRIE
=¥l BLE BEAL e HE |HELE OB A H HA | 5 Rk HH| ST 88| A TR | AR VRIS (A8 H EA| B e
KCEPT | SEhdEeE B = 1 54,285 | 54285 |&HE - BE - (% 105.8.25 54,285 W AL
BB =T b B S FHET3E0
R IEE) #9120 N0
EEt i 54,285 0 54,285




£ | i b N7 w2 g

K5 B 04 AR (T R

et - 1051 H IHZEIH30H 1
38 HE BEE

Sl FHH By | BE | HE |[HELE | o A 208 1 | 5 ol I ) S 6 | Rt T i | K (B P 1 ) S oA T
KHERT (BEEER =) 1 5,000 5,000 |FS By B RS 105.9.26 5,000 BEN]
M E R T SR = 1 2,800 2,800 |FET A AR 105.9.26 2,300 EERZE
1065 7T 5 B % 1 26485 | 26485 (W HERHREWE 105.9.26 26,485 FERZ
THHE fifERE - HEER
- PR~ REE
)
TS = it % 1 20,000 | 20,000 (H#%E B R RN(EL 105.9.26 20,000 EEN3
) R
H o~ #5{R -~ FEE
)
=E1E 34 54,285 0 54,285




3 | i o 37 G AR = G = g
AAIE 044 FE A A BRAC B (A TR 2

GeatiEfs « 10513 1H29H30H 1k
39 B FEfE

S il FHE Hir | & | H{E |[EELEE A 25 73 378 4 [ 30 | 5 O I ) < 0 St T B | A R o R 1 S| R
FOAM (RS ARAREET = 1 50,500 | 50,500 | & e K R 105.8.25 50.500 R
= Bl
A LR
Bl
Iy & 1 3,785 | 3,785 |RLEMIEL BN 105.8.25 105.9.14 | 3,785 0 SEREH [105.9.14 [Cis
& (FF1055E-$46,263 AHIEAE
JL{EF,H85T50048
J0)
Chk 54,285 3785 50500




£ | i b N7 G w A B S g

R 045 A2 AR AL B (T

et - 1051 H IHZEIH30H 1
40 BR BUKIE

Sl FHH By | BE | HE |[HELE s B o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
HFT  [hikigE % 1 51,565 | 51,565 | & & ~ BT 105.6.20 51,565 e ARAZIH
51500 A2
GEt# 51.565 0 51.565




£ | i b N7 G w A B S g

et - 1051 H IHZEIH30H 1
41 B& Bk

RE B 04 AR (R

=¥l ELH AL e HE |HELE i B A H HA | 5 Rk HH| ST 88| A TR | AR VRIS (A8 H EA| B e
KEFT BROREE IR % 1 54285 | 54,285 |&EEEEREE (105825 54,285 W AL
2 2 FEEFLI200 200
(BF1054:$26,736TC(#
FH485181,0217T)
EEt i 54,285 0 54,285




£ | i b N7 G w AES  BEEE S g

et - 1051 H IHZEIH30H 1
43 BHR B

K 1 044 A AR AC R (T

Sl FHH By | BE | HE |[HELE st W o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
KR (BB EERE = 1 51,565 | 51,565 |/ LEIFREANHE 105.8.25 51,565 v AA% B
H S
(DF1054F4,0007T
I, 485155,5657T)
GEt# 51.565 0 51.565




SRS AR bR R B B R A e
H 2 B 044E A BRAC B (A TR 2R

Gt - 1051 H THZEIA30H 1k

45 HE {a[HAK
e ol BLH ==CivA e HE |[JHELKE B ST H HH | 52 a5 H BA| S (5 68| R T e | ARV E IR | % H EA e RS
BEFT ROk ESAHEE = 1 48,845 | 48,845 |EHPNIEOK S5t & 105.8.25 48,345 M AAZEH
HEROK SR ROk
e
EETH 48,845 0 48,845




SRS AR bR R B B R A e

P5IH B 1 044F e Al 7 AR (o FHE TR 2R

GatEfs © 10515 1H29H30H 1k
46 HE =g

%l ELH BAAr e HE |FEEAE B T A H 3 | Sk H A ST 8B | A T RS | R (R R R | A H S| e e i
KEFT BRIRZIR = 1 18,345 | 18,845 |&H& Rig BEE  105.9.26 18,845 ERA:
TEEF160 A S0
& ThrErEH = 1 30,000 | 30,000 |BRAGEHE 105.9.26 30,000
52813
F=riL 48,845 0 48,845




Gt - 1051 H THZEIA30H 1k

ZIETEMEIIRE RO B E R E S
PR 04 R RSB R E R 48 B BURHL
gl ELE By | & | HE |[EELH S B S A H A | 5 H | 2T 48| R T AR | R (R P | %84 H 3| e 1
KEFT BRORZIRQ) = 1 48,845 | 48,845 | & HLE B (RIF 105.8.25 48,845 R LY
B FHEF160 A
HIHE1055E£29,0007C
{5 FH,4851$77.8457C
)
FariL 48,845 0 48,845




SRS AR bR R B B R A e

AL | 044E A A BRAC B (A TR 2R

Gt - 1051 H THZEIA30H 1k
49 HE fEN

e ol BLH ==CivA e HE |[JHELKE B ST H HH | 52 a5 H BA| S (5 68| R T e | ARV E IR | % H EA e RS
LHEM |EHEHE(EE =, 1 48,845 | 48,845 |EN{EH={E4E 105.8.25 48,345 M AAZEH
EETH 48,845 0 48,845




£ | i b N7 A B S g st - 10591 H ITH 2£9A30H 1k

22 045 A AR AR (TR S0 HE a8
Sl FHH By | BE | HE |[HELE st B o A 208 1 | 5 ol I ) S 0 | Rt T i | K B R e 1 ) S oA TS
T [ ETREE = 1 38,900 | 38,900 |4EfE R CEHAGE 105.8.25 38,900 e ARAZIH
7T ~ EENET -
HERE T
5 E b = 1 9,945 9,945 |ERHAFS(E 105.8.25 9,945
(PF105FE7055 T
L 485117,0007T)
GEt# 48,845 0 48.845




SRS AR bR R B B R A e

0% EEL 1 4 4F Al 7 AR (o FHE TR 2

GeatEfs © 10513 1H29H30H 1k
3 HE HES

A ol ugE| Hfr | W | B TR AL A i 1 8 | 5l O S (o | R T T | AR PR |8 B e e
WHPT |RRE By 1 48345 | 48845 (REEIR{REMMST (105825 48,845 R Y
RHEREERRT
1 BLER 150
TL(BF1054E87,8757C
{5 FH, 485 1$56,7207T
)
et 48,845 0 48,845




3 i o A G A S G = g

Gt - 1051 H IHZEIA30H 1k

104 SR AT ER
el ELH BE i, & HE |EELE i B 5 A H 3 | Se Rk H A ST 8B | A TR EE | AR VR R | R H S| e e i
KCH P TE SR RS EE % 1 302,551 | 302,551 |FEETS0~100 A 270 105.6.20 105.7.14 | 68270 | 234281 |JBEHIT ELikTE

HETR R E B HAERA

~ HEREIRR A IR

EEHEE EE R FUEATR

frg= &IV NE]

HE -BAFTAE HER L E

CEEGEE i EHERA

FAL. SRR H -~ B&

(s e KEERE
HAERA
il =
FRERE
W EE
RSN ~
=N
o~ FARS
H =0k
BIRAH
CHYE
SEHRH
FRAAE]

EZGHES = 1 8,415 8,415 |EZEHETEE 105.8.25 8,415 ST
b e (o 1-7TH&EA 17100,/

TS 1% (6 F T F

HEL RS- 12 5 &

H33937T

(BE1044F20,520 7T

FH,4851$28,9357T)

105.7.285 5

105.8.25[E &

el 310,966 68,270 | 242,696




